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Kompetensi Dasar Indikator 

1.2   Meykini pentingnya sikap optimis dan 

istiqomah dalam berdakwah. 

 Memahami pentingnya sikap optimis dan 

istiqamah, 

 Menerjemahkan QS. Al-Lahab dan An-Nasr, 

 Mengaitkan isi kandungan QS. Al-Lahab dan 

An-Nasr tentang problematika dakwah dengan 

fenomena kehidupan. 

3.1   Memahami isi kandungan QS. Al-Lahab 

(111) dan QS. An-Nasr (110) tentang 

problematika dakwah. 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Diharapkan siswa mampu memahami isi kandungan QS. Al-Lahab dan QS. An-Nasr tentang istiqamah 

dalam dakwah di kehidupan sehari-hari. 

 

B. Kegiatan Guru 

1. Guru melakukan perencanaan pembelajaran sebelum mengunjungi siswa, 

2. Guru mempersiapkan soal Penilaian Harian yang akan diberikan kepada siswa, 

3. Guru memberikan bimbingan materi secara singkat, 

4. Guru memberikan petunjuk/instruksi siswa belajar di rumah: 

 Selalu memperhatikan protokol kesehatan (mencuci tangan dengan sabun sebelum dan sesudah 

beraktivitas, serta memakai masker) 

 Izin kepada orang tua bila keluar rumah dan mengucapkan salam apabila masuk dan keluar rumah. 

 Berkonsentrasi ketika belajar. 

 Memanfaatkan waktu sebaik-baiknya. 

5. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya mengenai materi yang tidak mereka 

mengerti dan memberikan soal untuk siswa kerjakan di rumah, 

6. Kemudian, guru kembali mengunjungi rumah siswa untuk mengumpulkan tugas yang telah diberikan. 

 

C. Metode/Pendekatan  : Door to Door (luring)/Bimbingan Orang Tua Siswa 

 

D. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  

 Teknik Penilaian : Berdasarkan sikap siswa pada saat pembelajaran secara laring. 

 Bentuk Penilaian : Pengamatan. 

2. Penilaian Pengetahuan 

 Teknik Penilaian : Pemahaman siswa terhadap materi. 

 Bentuk Penilaian : Pengamatan 

3. Penilaian Keterampilan 

 Teknik Penilaian : Pemberian tugas mandiri 

 Bentuk Penilaian : Lembar penilaian harian 

 

E. Penutup 

1. Guru mengakhir kunjungan dengan pamit dan mengucapkan salam. 
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Lampiran: 

 

 (Kegiatan Pembelajaran Luring dirumah siswa) 

 


